

■ **ما شب و روز دعا میکنیم برای رهبر عزیزمان ان‌شاءالله** خداوند چنان قدرتی بده که اسرائیل نیست و نابود بشه؛ این اسرائیل خیبت کودک کش-خدا جزاشو داد. ان‌شاءالله خدا آمریکای شیطان رو هم از بین بیره. لیبیک یا مهدی(عج) خوشحالمیم از ته دل خوشحالمیم.

■ **با عرض سلام و خسته نباشید** به ارتش و سپاه و در یانوردان و خلبانان و بسیجیان و مردم غیور وطن، ان‌شاءالله در این آزمایش هم سربلند و پیروز میشویم. دعای ما بدرقه راه همه نیروهای خدمتگزار و مرزبانان وطنم است و با تمام وجود لعن و نفرین و نفرت خود را بدرقه وطن فروشان میکنیم. دستتان پر بریده باد. مرگ بر وطن فروش. خدا یا به حق امام زمان(عج) لشکر ایران و هموطن های عزیزم را در پناه خودت حفظ کن. پیروزی حق مردم ایران است. ان‌شاءالله. مرگ بر اسرائیل

■ **سلام** به سرداران دلاور، خواهشی دارم از شما آگه میشه اسرائیل و آمریکا را با خاک یکسان کنید.

■ **ان‌شاءالله** رهبر عزیزمان همیشه سالم باشن و امام زمان(عج) کمکشان کند. ایران پیروز است، اسرائیل و آمریکا نابود است.

■ **سلام** و خسته نباشید خدمت شما بزرگواران و عرض تسلیت بابت شهادت رهبر و نظامیان و هموطنان عزیزمان، از همه مسئولان تقاضا دارم به محض اینکه افراد جاسوس موساد رو به دام انداختن ان‌شاءالله همه آنان را در ملأعام اعدام و سنگسار کنن.

■ **سلام**، خواستم تشکر کنم از پدافندی کشور و به خصوص مشهد مقدس. دمتون گرم خداقوت.

■ **لعنت** خدا بر وطن فروشان. هر وطن فروش بدتر از صدهایی دین است. خدا لعنتشون کنه.

■ **سلام** و درود خدا بر مردان و شیر مردان کشورم و نفرین خدا بر وطن فروشان. تا بد پشت کشور عزیزمون هستیم و میمانیم. ما زنان در خانه، سر باز وطن تربیت میکنیم. دشمن بداند تا ایمان و امید هست، هیچ غلطی نمیتواند بکند. در پناه حق باشید سربازان کشورم.

■ **وَالْحَمْدُ لِلَّهِ قَاصِمِ الْجَبَّارِينِ مُبْرِئِ الظَّالِمِينِ** با سلام و عرض تبریک و تسلیت برای شهادت فرماندهان بزرگ و دوست‌داشتنی و عزیزان هموطن که به دست پلیدترین و نامشروع‌ترین رژیم به شهادت رسیدن. ما مردم ایران به خاطر داشتن رهبری حکیم و شجاع، خداوند متعال را شاکریم و ضمن حمایت کامل از نیروهای نظامی و امنیتی کشورمون، یکصداهم باهم با هر عقیده و گرایش سیاسی پشت کشور پهناورمون ##ایران ایستاده‌ایم و با جان و مال خود از خاک وطنمون دفاع میکنیم. دشمن جنایتکار بداند مدرن ما فرزندانی را پرورش داده‌اند که خواب را بر آنان حرام و دست جنایتکارشان را از تعرض به این خاک کوتاه خواهند کرد. با آرزوی پیروزی برای شیر مردان حیدر کرار. باغلی(ع).

■ **سلام**، از لحظه‌ای که ایران شروع به زدن این رژیم پلید و خونخوار کرده، از خوشحالی سر زانم میشناسیم. اکنون نوبت ما مردم هست که (تسکی که حاج قاسم برای نگهداری از مرز و راحت خوابیدن ما در چشم خود میدن) این کار را انجام دهیم تا شاهد نابودی این غده سرطانی باشیم و نگذاریم تنش روانی رخ بده. پشت مردان خدا بوده و هستیم. عباس عبداللهی از شهرستان مرزی تایباد، عضوی کوچک از سرزمین پهناورم ایران.

■ **ملت بزرگ** و با ریشه ایران باید کنار هم باشیم و همبستگی رو به کل دنیا نشون بدیم. منافع کشور براتون مهم باشه. الان وقتشه جان فدای کشور کنیم.

■ **با سلام** و ادب خدمت رهبر عزیزم و تمام فرماندهان ارتش و سپاه و بسیجیان کشور، تقاضایی دارم برای دستگیری این وطن فروش ها. چرا دولت حکم بازرسی منازل را نمی‌گیرد تا منطقه را پایگاه بسیج یا کلانتری محل بازرسی کنن تا زودتر این وطن فروش ها دستگیر بشن؟ مثل زمان جنگ که با بازرسی وسایل نقلیه و منازل، منافقان رو دستگیر میکردند، الان هم همین کار رو انجام بدن تا این مزدوران و وطن فروش ها زودتر دستگیر شوند و ما هم بیش از این، افراد ارزشمندی مثل رهبرمان و دانشمندان نخبه کشورمان را از دست ندهیم. مردم هم از ته دل تا پای جان کمک و همکاری میکنن برای کشورمان ایران و رهبر عزیزمان. جانم فدای رهبر.

■ **تورو خدا** اسرائیل و آمریکا رو با خاک یکسان کنید و انتقام زنان و کودکان ایران و سرداران سرافراز وطن و رهبر عزیزمان را بگیرید.

■ **سلام** و عرض ادب خدمت نیروی سپاه و ارتش کشور عزیزم، متشکرم که از کشور عزیزمان دفاع میکنید. دعای ما ملت پشت شماست و امیدواریم همیشه سربلند و پاینده باشید در پناه خدا و امام عصر(عج).

■ **سلام**، خواستم از همه کسانی که دارن از دل و جون از کشور و ملت ایران دفاع میکنن و ما در امنیت هستیم، تشکر کنم. خداوند پشت و پناهنشون باشه.

■ **سلام**، وقت شما به خیر، خسته نباشید. شما روبه خدا قسم صدای ما روبه دولت برسانید. خواهشمندم از شما اسرائیل و آمریکا رو با خاک یکسان و نابود کنید. شما روبه خدا قسم.

■ **سلام**، دم برادران سپاه گرم. خدا قوت بده به همه تون. زنده باشین قهرمانان ایران زمین. لعنت به وطن فروشان و مزدوران خیبت، زنده باد ایران و ایرانیان. متشکرم.

■ **عرض سلام و خداقوت** خدمت تمامی نیروهای ارتش و سپاه و نیروی انتظامی، ان‌شاءالله با کمک خداوند و نیروهای عزیزمون ایران پیروز و اسرائیل و آمریکا نابود می‌شوند.

■ **سلام**، بنده به نمایندگی از مردم شهرم مشهد مقدس از تمام نیروهای مسلح کشور به ویژه نیروهای پدافند هوایی سپاه و ارتش و نیروهای اطلاعاتی قدرانی و تشکر میکنم که این روزها در دو جبهه می‌جنگند؛ یکی با دشمن بی‌دین کودک کش اسرائیل و دیگری با وطن فروشان و خائن هایی که به خاطر کسب ثروت با جان و مال مردم بازی میکنند و شرافت خودشون رو به تاراج گذاشته‌اند. از خداوند منان می‌خواهم پشتیبان نیروهای مسلح کشورمان باشد و آن‌ها را در جبهه‌های حق علیه باطل پیروز کند و دشمنان این مرز و بوم رو خوار و ذلیل کند. پروردگارا نیروهای مسلح کشورمان را در پناه خود صحیح و سالم حفظ بفرما تا رهبر عزیزمان در سلامت کامل ان‌شاءالله پرچم اسلام را به دست صاحب اصلی اش امام زمان(عج) برسانند. آمین یا رب العالمین.

■ **خدایا**، دمتون گرم بچه‌های پدافند هوایی کشور عزیزم مخصوصاً عزیزان دل، بچه‌های سپاه خراسان خدا قوتتون بده. دعای خیر من حقیر بدرقه راهتون، امام زمان(عج) نگهدارتون. ##ایران جان ## رهبر عزیز

■ **با سلام** به مدافعان ایران، جهت تقویت روحیه مردم که در خانه از رسانه خبرها را رصد میکنن، سخنگویی بیابون تا اخبار تحولات را بگوید چون زیرنویس‌ها از یاد نمیتون بخونن.

خدمتگزاری در میدان ایران

گزارشی از موبک رسانهای قدس و گفت‌وگو با عوامل آن



عظمت رهبر داریلی - قدس

مختلف بدون تعطیلی و خستگی، هر شب مثل یک قرار میهمانی دور هم جمع می‌شوند و از مردم پذیرایی می‌کنند. از خستگی هم اسمی نمی‌برد و می‌گوید اگر کارهای بزرگ‌تری هم باشد که برای کشورمان سودمند است، با تمام توان برای آن تلاش می‌کند و اگر جنگ زمینی هم پیش بیاید، برای شرکت در آن داوطلب می‌شود. جست‌وجویز بچه‌های کوچکی که همراه پدر و مادرهایشان به موبک می‌آیند، از صحنه‌های قشنگی است که شاه‌حسینی به آن‌ها اشاره می‌کند. خودش می‌گوید به این خاطر که با بچه‌بازی کرده، حالا «عمو شاه‌حسینی» صدایش می‌کنند و به این اسم معروف شده است. پرچم گردانی این بچه‌ها جلو موبک از صحنه‌های دلنشینی است که خیلی دوستشان دارد و حتی از آن‌ها عکس هم گرفته است.

وقتی که پرچم ایران، تنهایی را از بین می‌برد

مهدی فخار شاکری حدود پنج سال است به عنوان مدیر تولید و چاپ در روزنامه قدس فعالیت می‌کند. بیشترین کاری که او این روزها میان همکاران با آن معروف شده، تولید و توزیع پرچم است با وجود اینکه اصلاً در این حوزه فعالیت نداشته است. شروع تولید پرچم توسط او که بعداً خانواده‌گی شد، از آنجا بود که پس از نصب پرچم سپاه به خاطر شهادت رهبر معظم انقلاب، همسایه‌ها از سر خیرخواهی به او گفتند شمار در این محله تک هستیدی و شاید نصب این پرچم در محله موجب بروز اتفاقاتی از طرف دیگر ساکنان محله شود. شاکری هم در پاسخ می‌گوید درست این است که دیگران هم با ما همراه شوند تا دیگر ما در این محله تک نباشیم.

پس از این موضوع، شاکری با هزینه خودش پارچه خرید و با کمک یکی از دوستانش چاپ پرچم‌ها انجام شد. پس از آن هم دوخت پرچم‌ها ادامه پیدا کرد و شبکه تولید و توزیع رایگان آن‌ها رونق بیشتری گرفت. حتی برای اینکه پرچم‌های دیگران را تعمیر کنند و کار دوخت و دوز آن‌ها را انجام دهند، چرخ خیاطی هم به روزنامه قدس آوردند تا هر زمان نیاز باشد، پرچم‌ها را تعمیر کنند.

حضور بدون چشم‌داشت همکاران در موبک، همدلی بالایی آن‌ها با یکدیگر و حضور مدیران مؤسسه و همکاری دوشادوش آن‌ها با دیگران در موبک، از آن دست اتفاقاتی است که به نظر شاکری خاص است و جای قدرانی دارد. اینکه همکاران مختلف با ویژگی‌های شخصیتی گوناگون دیده‌می‌شوند، از نکات مثبتی به‌شمار می‌آید که کمک کردن در موبک، آن‌ها را نمایان کرده است.

غایبی که اسمش همه جا هست

احمد شفیعی هم از همکارانی است که معمولاً در سالن غذاخوری روزنامه قدس با او روبه‌رو می‌شدم و در ماه رمضان هم با دستپخت خوب همسرش از ما به عنوان نذری پذیرایی می‌کرد. در توصیف پای کار بودن او همین را بگویم که حتی دید و بازدیدهای عید را هم در موبک قدس به همراه خانواده‌اش با اقوام انجام داده و یک تولد پسر یک ساله‌اش هم در همین موبک و با مردمی که آمده بودند و بقیه همکاران بریده‌شد. از آن دست همکارانی که هرچند قسمت نشد با او مصاحبه کنم؛ اما حضورش در این شب‌ها آن قدر پررنگ بوده که همه بدون استثنا از او به عنوان همکار پایه در موبک اسم بردند و گفتند حتماً با او صحبت کنم.

دفاع با دست‌های خالی و قدم‌های کوچک

برای دفاع از وطن لازم نیست حتماً تفنگ در دست بگیریم یا پای لانچرها باشیم. گاهی می‌شود با پختن غذا یا پخش کردن یک استکان چای هم در راه وطن خدمت کرد. تنها مواد لازم برای این کار نیت و حرکت برای انجام دادن آن است.

فراخوان پهلوی و کمی نگرانی بابت حفظ امنیت بود که حتی با وجود نگرانی‌ها، موبک قدس همچنان فعال ماند و در یکی از به یادماندنی‌ترین چهارشنبه‌سوری‌های ایران، حتی صدای یک ترقه هم به گوش نرسید و بر خلاف شب‌های گذشته موبک پس از تعطیلی هم جمع‌نشد.

از دیگر لحظه‌هایی که برای منبری ماندگار شده، مربوط به دوم فروردین است که برخلاف همیشه و به دلیل مشغله نتوانست به موقع برای برپایی موبک، خودش را برساند و موبک حدوداً نیم ساعت دیرتر از شب‌های گذشته فعال شد. در همین فاصله چند نفر به نگرانی روزنامه قدس اطلاع دادند که می‌توانند سیستم صوتی خودشان را برای موبک فعال کنند و این طوری حتی پیش از اینکه او خودش را برساند، موبک توسط مردم فعال شد.

به نظر او این فعالیت‌های شبانه موبک، اهالی بولوار سجاده را به هم نزدیک‌تر کرده و بعضی از مغازه‌دارهایی هم که شاید پیش از این ارتباطی با مؤسسه نداشتند، این شب‌ها جذب موبک شده و برای کمک در کارها اعلام آمادگی کرده‌اند.

کار دلی برای اسلام، ایران و امام زمان(عج)

برات‌الله نجفی هم یکی از نیروهای پر تلاش خدمات روزنامه قدس است که برعکس دو همکار قبلی به واسطه زیارت عاشورای دوشنبه هر هفته با او آشنا بودم. او چهل و هفت ساله است و سه فرزند دختر دارد. حدود ۲۰ سال است همه اعضای روزنامه قدس تقریباً هر روز او را می‌بینند. خستگی در راه وطن و اسلام از آن دست مسائل کم‌اهمیت برای نجفی است و خانواده‌اش هم در این راه از او حمایت می‌کنند. به همین دلیل هم از زمانی که موبک قدس فعال شده، اینجاست و خیلی از شب‌ها حتی برای استراحت هم به خانه نمی‌رود. خودش می‌گوید کاری که می‌کند دلی و فقط برای این است که اسلام، امام زمان(عج) و امام رضاع(ع) می‌خواهند این پرچم‌زمین نماند.

نجفی در ادامه صحبت‌هایش تعریف می‌کند که چطور سال ۹۸ بیماری سختی مبتلا شد و اثرات آن هنوز هم با او همراه است؛ اما با وجود این شرایط سخت جسمانی، به خاطر اسلام از جانش گذشته و در پوییش «جانفدا» هم در نخستین فرصت ممکن نام‌نویسی کرده است. برایش هم فرقی نمی‌کند در چه جایی برای این باور تلاش کند؛ در میدان نبرد یا خیابان، مهم این است که نفس عمل برای اسلام، ایران و خشنودی امام رضاع(ع) انجام می‌شود.

اینکه گزارش‌های مردمی و خیابانی با مشارکت مردم تهیه می‌شود، برایش جذابیت دارد و حال و هوای موبک را تغییر داده است. پای کار بودن مردم؛ آن هم برای چندین شب متوالی پررنگ‌ترین تصویری است که برایش تعریف می‌کند و به نظرش اینکه افرادی با عقاید و پوشش‌های مختلف حتی برای برداشتن یک چای به موبک می‌آیند، خودش یک قدم مثبت و بزرگ است و همین برای همه افرادی که در موبک کمک می‌کنند، کافی است.

مردی بزرگ با روحی لطیف

اگر گذرتان به روزنامه قدس افتاده باشد یا بيفتد، احتمالش خیلی زیاد است که آقای چهل و هفت ساله را که همیشه کلاه لبه‌دار به سر دارد، ببینید. محمد شاه‌حسینی از نیروهای حفاظت فیزیکی روزنامه قدس و نخستین همکاری است که روز اول کارآموزی در روزنامه دیدم. او پدر دو فرزند دختر و پسر است. کارش را از سال ۸۰ و از چایخانه روزنامه شروع کرده است. وقتی از او می‌پرسم چه کاری برای موبک انجام می‌دهد، می‌گوید هر کاری از دستم بر بیاید انجام می‌دهم فرقی هم ندارد چه باشد. برایش خیلی جالب است که مردم هر شب سر یک ساعت مشخص اینجا جمع می‌شوند و همکاران

حاجیه موسوی بعضی آدم‌ها را هر روز می‌بینیم، به آن‌ها سلام می‌کنیم و خسته نباشید می‌گوییم و حتی از آن‌ها انرژی خوب می‌گیریم؛ آدم‌هایی که می‌توانند در روزهای گرفتاری، امیدمان باشند و در روزهای ناراحتی مایه دلگرمی. آن‌هایی که گاهی با آوردن یک لیوان چای نشان دادند هوای ما را دارند. این شرحی است از همه همکارانی که این روزها در موبک رسانهای روزنامه قدس به ما کمک می‌کنند؛ همان‌هایی که زحمت زیادی می‌کنند؛ اما از دوربین و مصاحبه فراری‌اند. تعداد این همکاران زیاد است و طبیعتاً شرح آن در یک مطلب گنجانده نمی‌شود؛ اما سعی کردیم با همین کلمات اندک، گوشه‌ای از زحماتشان را نشان داده و قدرانی کنیم.

مهدی صوتی از همکارانی است که تا مدت‌ها او را می‌دیدم و در نظرم انسانی بسیار محترم و مهربان بود؛ اما فامیلی او را نمی‌دانستم. او چهل ساله، پدر دو فرزند دختر و ۱۳ سال است در جمع همکاران قدس حضور دارد. او از آن دست مدافعانی است که هر چند پای لانچرها و زیر بمب و موشک حضور ندارد؛ اما از همان شب‌ها آن روزهای نخست که موبک رسانهای قدس برپا شده، اکثر شب‌ها را مشغول خدمت‌رسانی به مردم است تا با این شیوه سهم خودش را در پاسداری از ایران پرداخت کند.

برای او موبک قدس یک نماد است و حال و هوایش سبب شده همه خانواده و حتی فرزند یک ساله‌اش برای آمدن به آن اصرار داشته باشند، به حدی که هر شب به محض تارک شدن هوا، همگی پرچم به دست می‌آیند تا هر کاری که باشد، انجام دهند و به هر شکل در خدمت کردن به مردم سهیم باشند. از پرچم گردانی گرفته تا کمک کردن به موبک‌داران وقت‌هایی که جمعیت زیادی می‌شود. خستگی هم برایش معنا ندارد و به قول خودش خستگی جسمی هست؛ اما خستگی روحی اصلاً و همین که مردم حضور دارند، انگیزه‌اش بیشتر می‌شود.

بیشترین اتفاقی که این شب‌ها نظر صوتی را به خودش جلب کرده، حضور مردم فقط برای همراهی و کمک است. فرقی هم ندارد چه پوشش یا عقیده‌ای دارند. همه برای این می‌آیند تا به اندازه توان خود کمک کنند. یکی از مثال‌های این موضوع هم که در ذهن او پررنگ است، داستان آقای است که شب‌ها سر چهارراه اسپنددود می‌کند. ماجرا برمی‌گردد به شبی که برای موبک اسپند نیاز داشتند و این آقا مقدار زیادی اسپند را به آن‌ها هم‌دو می‌گوید این را هم از طرف من استفاده کنید.

به نظر صوتی این نشانه غیرت مردم ایران است که با هر بضاعتی، برای پشتیبانی از نیروهای مسلح و حمایت از ایران تلاش می‌کنند.

وقتی مردم به میدان می‌آیند

حامد منبری هم از همکارانی است که معمولاً برای هماهنگی خودرو با او تماس می‌گیرتم و دست‌کم تا ۶ ماه پس از شروع به کار در روزنامه قدس او را نمی‌شناختم. منبری سی و نه ساله، مسئول واحد پشتیبانی و تدارکات روزنامه قدس است. از زمانی هم که موبک قدس برپا شده، در کنار همکاران دیگر مشغول خدمت‌رسانی به مردم است و خانواده‌اش هم در این راه همراه او هستند. حال و هوای موبک قدس از این نظر برای او جالب است که با وجود گذشت چند شب متوالی، نه تنها استقبال از آن کمتر نشده؛ بلکه رفته رفته تعداد افرادی که برای قرار شبانه می‌آیند، بیشتر شده و به حدی این حال و هوای دیگران تأثیر دارد که حتی دخترش «رز» هم هر شب زودتر از پدر و مادرش برای شرکت در موبک آماده می‌شود. خودش می‌گوید خستگی جسمی این شب‌ها را شور و شوقی که در موبک و میان دیگران جریان دارد، کم‌رنگ می‌کند.

اتفاقات جالبی هم از این شب‌ها به یاد دارد و نخستین چیزی که به ذهنش می‌آید تا برایش تعریف کند، مربوط به شب چهارشنبه‌سوری،

یاد شهدا

شهردار مشهد مقدس از افتتاح رسمی معراج شهدای مشهد؛ یادگار شاخص دوران دفاع مقدس، پس از بیش از سه دهه فراموشی خبر داد و آن را مهم‌ترین و اصلی‌ترین پروژه دوره ششم مدیریت شهری خواند.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری مشهد، محمد رضا قلندر شریف، در حاشیه مراسم افتتاح مجموعه فرهنگی-ایثارگری معراج شهدا، با تسلیت شهادت امام شهید و تعظیم نسبت به مقام شهدا، ایثارگران، جانبازان و آزادگان و با تأکید بر اینکه ایام، ایام جهاد است و ملت ایران همچون ۴۷ سال گذشته مقدراته در میدان ایستاده‌اند، گفت: این آیین در امتداد تجمعات مردمی میدان معراج برگزار شده؛ جایی که طی شب‌های گذشته صحنه حضور پرشور مردم بوده است.

احیای معراج شهدای مشهد مقدس پس از ۳۵ سال فراموشی

وی در تشریح اهمیت این پروژه، معراج شهدا را یکی از یادگاری‌های ویژه دوران دفاع مقدس خواند و یادآور شد: در سال‌های جنگ تحمیلی، این مکان جایگاه اصلی بدرقه و وداع با شهدای خراسان بزرگ بوده است.

شهردار مشهد مقدس با بیان اینکه ۲۳ هزار شهید خراسان بزرگ در این مکان با خانواده‌هایشان وداع کردند و از همین جا به شهرها و سرزمین‌های خود اعزام شدند، اظهار کرد: به همین دلیل اینجا برای خانواده‌های شهدا و یاران و هم‌رزمانشان یک محل کاملاً خاطره‌انگیز است.

قلندر شریف با اشاره به رونق تاریخی این مکان پس از پایان جنگ، خاطر نشان کرد: متأسفانه پس از جنگ، معراج شهدا دچار فراموشی شد و به تدریج تغییر کاربری داد تا جایی که این

اختصاص ۸۴ درصد از اعتبارات استان

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی خراسان جنوبی از تخصیص ۸۴ درصدی بودجه عمرانی استان در سال ۱۴۰۴ خبر داد و گفت: با پیگیری‌های استاندار، پاداش یک ماه حقوق پس از وقفه‌ای چند ساله به حدود ۴ هزار کارمند دستگاه‌های اجرایی مشمول اعتبارات استانی پرداخت شد.

به گزارش ایرنا، علی بهدانی در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان اظهار کرد: در آخرین ارزیابی وضعیت اعتبارات سال ۱۴۰۴، با حمایت‌های جدی استاندار و مجمع نمایندگان، تحولات مثبتی در دو حوزه بودجه‌های جاری و عمرانی رقم خورد.

وی افزود: در بخش اعتبارات جاری موفق شدیم برای نخستین بار پس از یک وقفه طولانی، پاداش معادل یک ماه حقوق را برای تمامی کارکنان ۲۱ دستگاه اجرایی که مشمول بودجه استانی هستند، عملیاتی

کنیم که این اقدام در کنار رشد سرانه رفاهی، گام مهمی در زمینه حمایت از معیشت حدود ۴ هزار کارمند دولت در استان است.

رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی خراسان جنوبی با تشریح وضعیت بودجه‌های عمرانی تصریح کرد: با استفاده از ظرفیت‌های قانونی، در سه مرحله موفق به جذب معادل ۲/۶ همت اعتبار از محل اوراق مابجه اسلامی شدیم که این رقم تخصیص پروژه‌های استانی را در پایان سال به عدد قابل توجه ۸۴ درصد رساند.

وی عنوان کرد: از مجموع این تخصیص، حدود ۷۰ درصد از محل اوراق مابجه و ۱۹ درصد نیز به صورت نقدی به استان ابلاغ شده که این توازن اعتباری، زمینه فعال سازی پروژه‌های نیمه‌تمام و رونق اشتغال در بخش عمرانی را فراهم می‌کند.

خراسان جنوبی